Общество с ограниченной ответственностью «Дельта-плюс»
Стоматологическая клиника «Территория Улыбки»
 г. Екатеринбург 

Уважаемые пациенты! 

[bookmark: _GoBack]ООО «Дельта-плюс» (стоматологическая клиника «Территория Улыбки») не оказывает медицинские услуги в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. 

Руководствуясь требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 11 мая 2023 г. N 736 «Об утверждении правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу Постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 г. N 1006», при заключении договора потребителю и (или) заказчику предоставляется в доступной форме информация о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. 

Адрес ближайшей стоматологической поликлиники, оказывающей помощь населению в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания граждан медицинской помощи: 

620102, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Белореченская, 26
тел.: +7 (343) 233-71-35
Режим работы поликлиники: пн.-пт.: 08.00-20.00 Сб.: 09.00-15.00 

Адрес ближайшей стоматологической поликлиники, оказывающей помощь детям в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания граждан медицинской помощи: 

620102, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Гурзуфская, 16 
Тел.: +7 (343) 233-45-19 
Режим работы поликлиники: пн.-пт.: 08.00-20.00 Сб.: 09.00-15.00
